

郑事

朋友圈热传照片惊呆网友 桐柏路陇海路口爆管啦

热力管网频频爆管,多因管道老化



桐柏路陇海路口热力管道爆裂



暖气爆管,小男孩被热水和蒸腾的热气熏得“飞”起来 微信供图

华山路、中原路附近 明天恢复供水

昨日中午,湖光新苑李女士打来电话,说家里突然没水了,而住在绿都城的妈妈家水压变小,不知道出了什么事。

郑州晚报记者从郑州自来水投资控股有限公司了解到,因华山路岗坡路交叉口北200米路西的一条直径1000毫米供水主管发生漏水,郑州自来水投资控股有限公司已于12月7日中午组织管网抢修人员对该漏水管道进行抢修,预计12月9日中午抢修完成并恢复供水。

受此次抢修施工影响,华山路(建设路—中原路)两侧将会停水,柿园水厂供水区域内的中原路(华山路—京广路)以南部分区域将降压供水,该区域多层楼房4楼以上用户用水将受到影响。

抢修人员将采取24小时不间断作业,力争在最短时间内完成抢修。停水区域市民有用水需要可拨打供水热线67680000,供水热线会根据用户反映调配送水车。

郑州晚报记者 张华

明起 中原路西三环公交站点调整

为缓解中原路西三环路口交通压力,结合规划及交管部门建议,市公交总公司于12月9日起,对中原路西三环路口以东北侧公交站点向东迁移80米。调整后,该站点停靠公交线路有:66路、37路、919路。

同时,在中原路西三环路口以西北侧新增一处公交站点。届时,60路、112路、210路、12路、302路、44路、Y807路在此站点停靠。

请市民关注站点信息变化,如有疑问请拨打公交客服热线63881333进行咨询。
郑州晚报记者 张华 通讯员 罗伟华

前天,朋友圈一张照片惊呆众网友,图中蓝棉服少年叫喊着大跨步飞起,身后烟雾缭绕,脚下水花四起,咋回事儿? 12月6日下午,正在施工的陇海路桐柏路立交桥下,热力管道突然爆裂,多方人员紧急施救,供热公司工作人员称将尽快恢复热力管道供热。

郑州晚报首席记者 徐富盈

郑州晚报记者 张华

实习生 俸维秋/文

郑州晚报首席记者

徐富盈/图



打电话有稿费

施工挖坏热力管道

当日下午3时10分许,记者赶到现场,只见整个路口雾气腾腾,从路中间冒出的热水快速向东淌去,因陇海路正建高架桥,桥下水道不畅通,热水流到文化宫路口才能排入地下。

因路口雾气太大,过往行人车辆都小心探索前行,路口一时拥堵,向北堵至颍河路北侧,向南堵至汝河路南口。交警二大队李警官介绍,热力管道爆裂,大量热水

外溢,天冷热水产生大量水雾。中国水电路桥工作人员介绍,十字路口中心施工时,施工方不慎把热力管道弄破了,“热水把桥下临时存放的物品都泡坏了,很多工艺用木料都变形了,损失一时无从估量。”

下午3时30分许,负责供热的中原环保热力公司及时关闭总阀门,外泄热水变少,白色雾气渐渐减弱。工作人员介绍,初步查出是地下7米的热力管道因外力作用开裂。

伏牛路、淮河路等多区域暂时停暖

中原环保西区供热发布,因施工造成西区桐柏路陇海路交叉口供热管网泄漏。受此影响,伏牛路(陇海路—淮河路)、桐柏路(中原路—淮河路)、文化宫路(中原路—淮河路)、陇海路(秦岭路—工人路)沿线约3万户将

暂停供暖。中原环保随即启动应急预案,组织人员、设备进行全力抢修。力争在最短时间内修复恢复供热。待漏点抢修结束后将立即组织人员做好管网平衡调节工作,尽快使用户家中恢复正常供暖。

管道埋于地下,维护成问题

11月25日下午,秦岭路棉纺路暖气管道爆管,此次发生爆裂的是一根直径900毫米的供热管道,是25年前安装铺设的,爆裂原因断定是管道老化所致。

12月2日,嵩山路伊河路热力主管网爆管,原因判定为老化,是使用20多年的老管道。

12月4日花园路黄河路口附近的一根热力管道发生泄漏,影响1200户。

今年供暖以来,多次出现主管网爆管现象。热力管网为何频频爆管? 为此,郑州晚报记者曾采访中原

环保西区供热分公司客服部有关负责人,中原环保辖区内的热力管网最早铺设于1991年,服役超过25年的热力管网不少。每年的非供暖季,中原环保都会对阀门进行检修,并对裸露在外的管道进行除垢,但埋在地下的维护出现很多问题,“维护也起不到作用,只能适当延缓管道老化。”

郑州市热力总公司的供暖区域内,最早的集中供暖大概也是上世纪90年代,一些老旧小区庭院管网因缺乏维护也容易发生爆管。
线索提供 王先生(稿费50元)

焕轻面世两年半 惠及上亿中老年人



中国首款中老年专属牛奶——焕轻,自从2012年6月面世以来,以其专业于中老年产品、专注于中老年人健康、专心中老年心理需求等受到消费者追捧,已累计走进亿万家庭,为数千万老年人的身体健康保驾护航。

首创中老年专属牛奶 蒙牛焕轻应势而出

蒙牛乳品研发中心通过对中老年群体的营养需求以及骨骼健康需求进行大量研究后,于2012年6月正式推出了全国首款专门为中老年群体打造的牛奶品牌——“焕轻”,旗下包括“焕轻骨力牛奶”和“焕轻舒活牛奶”两个明星产品,分别满足中老年人的骨骼健康和心脑血管健康需求。

“焕轻骨力牛奶”根据中老年人群骨骼健康的需求情况,在优质牧场奶源中特别添加维生素D和CPP(酪蛋白磷酸肽)等营养成分,维生素D和CPP均可帮助钙吸收,双效吸收,补钙又留钙,焕发骨骼新活力。

“焕轻舒活牛奶”专门针对预防心血管疾病研发,特别添加鱼油提取物、磷脂等营养成分,深海鱼油中的DHA、EPA可降血脂,磷脂可降低胆固醇,双效促进心血管健康。

力推“中国健骨工程”关注中老年健康

2012年,蒙牛焕轻联合中国健康促进基金会、国际骨质疏松基金会共同发起“中

国健骨工程”走进社区活动,倡导“牛奶·运动·晒太阳,焕发骨骼新活力”的健康理念,普及骨骼健康知识,提高骨骼健康意识,让更多人了解并关注自身的骨骼健康状况。截至2014年,“中国健骨工程”陆续走进西安、银川、包头、兰州、南京、潍坊等40个城市的社区,开展活动748场,直接受益人12.56万人。

关于焕轻牛奶对中老年骨骼问题与心血管问题的预防,受到了中老年健康专家的一致肯定,经研究显示:与一般牛奶相比,焕轻骨力牛奶能够显著提高骨量,提高钙吸收率。其中,试验人群的钙吸收率由第一周24%提升至第六周的36%。该人群研究还表明,焕轻骨力牛奶能够显著增殖肠道益生菌,尤其是对乳杆菌有显著性增殖作用(饮用前后增殖400倍),能显著改善少数饮奶不适人群的症状。

蒙牛希望这款中国首款面向中老年人群的高端功能乳品,可以真正践行其“只为点滴幸福”企业愿景,和众多儿女们一同关注中老年人的健康、幸福,助力中国中老年人口,年轻继续! 王一品